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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) εκφράζει την αμέριστη συμπαράσταση και 

στήριξη της στο αίτημα του Συλλόγου Εργαζομένων Δήμου Νισύρου για 

οικονομική ενίσχυση όσον αφορά στη σίτιση και στέγαση των εργαζομένων, και 

καλεί την Δημοτική Αρχή να σταματήσει να εμπαίζει το προσωπικό και να προβεί σε 

όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την ικανοποίηση του αιτήματος του. 

 Η οικονομική ενίσχυση για την κάλυψη των αναγκών σίτισης και 

στέγασης των υπαλλήλων του Δήμου Νισύρου και των Νομικών Προσώπων 

αυτού δεν είναι αυθαίρετο, αλλά νόμιμο δικαίωμα των εργαζομένων. 

Προβλέπεται από το Νόμο στο πλαίσιο ενίσχυσης όσων υπηρετούν σε ορεινές και 

νησιωτικές περιοχές. Έχει λοιπόν υποχρέωση η Δημοτική Αρχή Νισύρου να 

εφαρμόσει το νόμο και να ικανοποιήσει το δίκαιο δικαίωμα των εργαζομένων. 

 Αντ' αυτού ωστόσο, η Δημοτική Αρχή εμπαίζει τους εργαζόμενους και σε 

πρόσφατη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου απέρριψε το αίτημα του 

Συλλόγου Εργαζομένων. Κάτι ανεπίτρεπτο και απαράδεκτο, δεδομένου ότι οι 

εργαζόμενοι του Δήμου Νισύρου εν μέσω θερινής-τουριστικής περιόδου και όντας με 

σοβαρές ελλείψεις προσωπικού σε διάφορες υπηρεσίες έχουν καταβάλει φιλότιμες 

προσπάθειες να ανταποκριθούν στις αρμοδιότητες τους προς όφελος των κατοίκων 

και των επισκεπτών του νησιού. 

 Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί την Δημοτική Αρχή Νισύρου να επανεξετάσει άμεσα 

τη στάση της και να εγκρίνει το δίκαιο αίτημα των εργαζομένων. Σε κάθε άλλη 

περίπτωση θα μιλάμε για απαξίωση του προσωπικού με απώτερο στόχο την 

προώθηση της ιδιωτικοποίησης, όπως συμβαίνει και σε άλλους Δήμους. Καλεί 

επίσης το Υπουργείο Εσωτερικών και την κυβέρνηση να εξετάσουν άμεσα το θέμα, 

καθώς η αναγκαιότητα αξιοπρεπούς διαβίωσης και παραμονής εργαζομένων σε 

ακριτικά νησιά, όπως η Νίσυρος, ξεπερνάει πολύ τα στενά μικροπολιτικά όρια και 

αγγίζει τα εθνικά συμφέροντα!  

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


